



## *Sajtóközlemény*

### **Magyar hagyományt vitt külföldre a Műegyetem: először rendeztek nemzetközi TDK-t Olaszországban**

**Budapest, 2023. június 5. – A Műegyetemmel együttműködésben nemzetközi szintre lépett a 72 éves hazai OTDK, a magyar felsőoktatás egyik fontos eleme. Hét partnerintézmény 101 hallgatója május 17-18-án első ízben Pisában mérte össze tudását a magyar OTDK-hoz hasonló nemzetközi verseny keretében.**

A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem (BME) szervezésében Olaszországban rendezte meg az EELISA egyetemi szövetség az első nemzetközi hallgatói tudományos versenyét. Az esemény a több, mint hetven éves hagyománnyal rendelkező hazai rendezvényt nemzetközi szinten valósítja meg. A külföldön úttörő rendezvény összesen kilenc szekcióban, tudományterületek szerinti bontásban zajlott, a 70 előadásból 22-t a BME tartott. A hibrid rendezvényen a Műegyetemet 12 hallgató képviselte személyesen, és így 13 helyezéssel (4 első, 2 második, 1 harmadik hely) és 6 különdíjjal a legjobb intézményként végzett.

A verseny szabályzata szellemiségében követte a hazai TDK szabályait és lebonyolításának menetét. A megmérettetés az egységes európai mérnökképzéssel foglalkozó EELISA (European Engineering Learning Innovation and Science Alliance) szövetség 2. Research Based Learning Symposium elnevezésű átfogó programjának részét képezte. A rendezvényt Szabó István, az Országos Tudományos Diákköri Tanács (OTDT) stratégiai igazgatója nyitotta meg.

A nemzetköziesítés a BME kiemelt stratégiai célja. A Műegyetem az EELISA szövetségben egyedüli egyetemként képviseli Magyarországot, és számos munkacsoportban dolgozik az egységes európai mérnökdiploma létrehozásán.

A Műegyetem hallgatói és oktatói a szövetség partneregyetemeinek közreműködésével számos programot szerveznek, ahol szakmai tudásuk és szakmai gyakorlatuk bővítésén túl munkaerőpiaci perspektíváikat is európai szintre emelhetik.

A közelmúltban [saját EELISA tantárgy](#) innovációját valósította meg az intézmény European Engineering Projectwork elnevezéssel, de aktív partnerként olyan rendezvények szervezésében is részt vett, mint az ipari nagyvállalatok munkaerőpiaci igényeire reflektáló [EELISA External Stakeholder Meeting](#) vagy a jelenleg is zajló [EELISA International Career Days](#) programsorozat.

#### **További információ:**

Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem  
+36-1-463-2250; +36-30-458-7240 // [kommunikacio@bme.hu](mailto:kommunikacio@bme.hu)